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S i t z u n g s b e r i c h t 

 
am Dienstag, den 24.05.2022, 19:30 

fand eine Sitzung des Gemeinderates im Bürgersaal des Rathauses statt. 

 

 

Öffentliche Sitzung 

 
Bekanntgabe der in  nichtöffentlicher Sitzung am 26.04.2022 gefassten Beschlüsse 
1. Die Verwaltung wurde beauftragt die Entwicklung eines neuen Logos zu veranlassen. 
 
2. Es wurde beschlossen, dass das Stadtfest mit der Maßgabe dass eine kurzfristige Absage erfol-
gen könne, durchgeführt werden soll. Falls erneut Einschränkungen seitens der Landesregierung 
vorlägen, müsse das Gremium erneut über die Durchführung entscheiden.  
 
E-CarSharing in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat beschloss der Firma BEG Kraichgau den Auftrag zur Durchführung des E-Car-
Sharings in Waibstadt zu erteilen.  
 
Bauanträge 
Errichtung einer Stützmauer auf dem Grundstück Flst. Nr. 28132, Autengrundstr. 6 in 
Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteilt sein Einvernehmen gemäß § 30 Abs. I 
ivm. § 31 Baugesetzbuch. 
 
Neubau einer Garage und Anbau eines Balkon im OG des bestehenden Wohnhauses auf 
dem Grundstück Flst.Nr. 3058, Hohlstraße 13 in Daisbach 
 
Der Ortschaftsrat bzw. Gemeinderat stimmte dem Neubau einer Garage und dem Anbau eines 
Balkon im OG des Wohnhauses zu und erteilte sein Einvernehmen. Dem Befreiungsantrag wurde 
ebenfalls zugestimmt. 
 
Errichtung einer Funksende- und Empfangsanlage für das Vodafone Mobilfunknetz und Mo-
bilfunkdienst, Neubau eines Stahlgittermastes auf dem Grundstück Flst. Nr. 14409, Der 
Große Wald in Waibstadt 
 
Der Gemeinderat stimmte dem Bauvorhaben zu und erteilte sein Einvernehmen gemäß § 35 Bau-
gesetzbuch. 
 
Ausbau der Photovoltaik auf städtischen Gebäuden 
 
Der Gemeinderat nahm die Übersicht der Dachflächen und die Nutzungsmöglichen zur Kenntnis. 
Es wurde vereinbart in einer der nächsten Sitzungen die ersten Gebäude auszuwählen die mit ei-
ner PV-Anlage ausgestattet werden sollen. 
 
Verkehrssituation Amalienstraße 
Hauptamtsleiter Fischer berichtete über die geplante verkehrsrechtliche Anordnung in der Amalien-
straße seitens der Straßenverkehrsbehörde. Geplant sei die Amalienstraße in Richtung Lerchen-
straße als Einbahnstraße mit nur einseitigen Parkmöglichkeiten auf der nördlichen Straßenseite 
auszuweisen. Hierdurch soll die Leichtigkeit des Verkehrs deutlich verbessert werden. Die Anord-
nung der Straßenverkehrsbehörde wird baldigst erwartet.  



 

Sitzungsbericht zur 6. Sitzung des Gemeinderates 2 von 2 

 
Zweckverband Wasserversorgungsgruppe "Unterer Schwarzbach" - Verbandsversammlung 
am 14.06.2022 
 
Der Gemeinderat entsendet die Mitglieder der Verbandsversammlung des Zweckverband Wasser-
versorgungsgruppe „Unterer Schwarzbach“ mit den Beschlussvorschlägen zustimmender Weisung 
zur Verbandsversammlung am 14.06.2022. Es wurden keine Weisungen erteilt. 
 
Entscheidung über die Annahme und Vermittlung von Spenden, Schenkungen  und ähnli-
chen Zuwendungen nach § 78 Abs.4 GemO 
 
Der Annahme der in Anlage 1 der Vorlage aufgeführten Spenden (Spenden-Nr. 01/2022) von über 
100,00 € wurde zugestimmt. Es handelte sich um eine Spende von Frau Beate Schröpfer in Höhe 
von 150,00 € für die Heimatpflege. 
 
 
 


